

Отряды стали сплоченными командами, ребята познакомились, подружились и повстречались со старыми друзьями. Программа лагерной смены была интересной, полезной и насыщенной яркими событиями, мероприятиями, экскурсиями. В лагере прошли настоящие выборы президента, которым стала Сорокина Анастасия, Лидер отряда юных инспекторов движения. Выбрали также красавиц лагеря, приняли активное участие в городских акциях: «Чистый город», «Подари книгу». «Экоакция», участвовали в спортивных состязаниях, мастер-классах, и игровых программах. Были организаторами курсов вождения велосипеда для белгородских школьников.

Свои таланты ребята продемонстрировали на конкурсах художественной самодеятельности, на концерте, посвященном открытию лагерной смены, инаугурации президента лагеря, в «Пушкинский день».

Вместе с вожатыми активисты посетили Белгородский государственный краеведческий музей, музей народной культуры, художественный музей, Геомузей НИУ БелГУ, музей боевой славы им. Н.Ф.Ватутина, встретились с интересными, творческими деятелями нашего города. В общем, провели это время с пользой и удовольствием, узнали много нового и многому научились!

Пролетели три недели летних каникул и пришло время подвести итоги: на праздничном мероприятии отметили самых активных, творческих, инициативных и талантливых!

Почетный гость мероприятия, старший методист МУ НМИЦ, отличник народного просвещения РФ Т.И. Постникова наградила сертификатами, почетными грамотами и кубками управления образования администрации города Белгорода лидеров руководящих органов ученического самоуправления и детских общественных организаций, лидеров отряда юных инспекторов движения, лидеров клубов будущих избирателей.





Мы благодарим всех участников лагерной смены за активное участие в ее проведении. Пусть в